

第三届“江苏最美警察”推选昨启动

将选出10位及提名奖20位,结果11月份公布

由江苏省公安厅联合现代快报等媒体推出的第三届“江苏最美警察”推选宣传活动昨天正式启动。本次活动将从江苏10万公安民警中评出“江苏最美警察”10名以及提名奖20名。

通讯员 苏宫新
现代快报记者 陶维洲

据介绍,为表彰先进、激励斗志、凝聚力量,江苏省公安厅与省委宣传部、省总工会、团省委、省妇联、新华报业传媒集团、省广播电视台总台联合现代快报、江苏法制报等媒体,从现在起至11月开展第三届“江苏最美警察”推选宣传活动。“江苏最美警察”和提名奖从全省公安民警、公安现役部队官兵和省内铁路、海关、机场、森林、长航公安机关民警中推选产生,重点是基层一线民警和公安现役部队官兵。本次活动还设立了“江苏最美警察”特别奖,从做出特别贡献的实战警队等群体和个人中推选产生。推选对象必须理想信念坚定,保持清正廉洁,事迹厚重感人,体现先进性、代表性和时代性,具有典型意义;必须符合“三严三实”的要求,爱岗

敬业,业务和作风过硬,勇于奉献、敢于担当,具有强烈的警察职业精神,严格公正文明执法,心系百姓、亲民爱民,有突出的先进事迹。

第三届“江苏最美警察”推选宣传活动在公开、公正、公平的原则下,坚持组织推荐和群众推荐相结合,继续把评判权交给人民群众,由群众推选出自己心中的最美警察。为加强对推选宣传活动的组织领导和统筹协调,江苏省有关部门单位成立推选宣传活动组委会和评委会。组委会将在江苏省公安厅门户网站、内部网站开设推选宣传活动网页,发动网民和民警提供最美警察事迹或相关线索。所有推选对象的先进事迹,都将在网上公布,接受社会评价监督。活动进入投票阶段后,广

大群众可以登录省公安厅门户网站(<http://www.jsqa.gov.cn>)上的飘窗进入推选活动主题网页,推荐自己心目中的最美警察。获奖人员和群体将于11月份向社会公布。

过去两年,江苏先后组织开展第一届和第二届“江苏最美警察”推选宣传活动,产生了良好的社会反响,对展示公安形象、推动公安事业发展和深化平安建设起到了积极作用。



两轿车相撞后失控 6名广场舞大妈被撞倒

无锡警方及时赶到现场处置
3人重伤,其中2人抢救无效死亡,1人仍在抢救

9月28日晚7时许,无锡发生一起事故:两辆轿车相撞后失控,撞倒了6名刚跳完广场舞的大妈。三人伤势严重,其中两人经医院抢救无效身亡,另一人还在抢救中。现代快报昨日获悉,目前两车驾驶员已被警方控制,事故原因正在进一步调查中。

现代快报记者 匡笠



事发现场 网络图片(请拍摄者来领稿费)

事发 两车相撞,多人倒地

无锡硕放街道南星苑二期和三期之间,有一条宽10多米的道路。28日晚上7点多,居民刘先生目睹了事发经过。他告诉现代快报记者,吃完晚饭,他出门买点东西,就听到了砰的一声。回头一看,发现两辆轿车撞在了一起,几名女子躺在地上不省人事,身上还能看到血迹。

刘先生看到,一辆轿车为苏州牌照,另一辆为无锡牌照。苏州牌照车头撞在了另一辆车侧面,损毁较为严重。躺在地上的几名女子都是五六十岁左右,这几名女子经常在附近跳广场舞。刘先生上前围观时,有两人坐在地上,眼神有些呆滞。还有几人躺在地上一动不动,鼻子、嘴中都是鲜血。有一女子看上去伤势特别重,头部、上半身都有血溢出。

回忆 被撞大妈刚跳完广场舞

附近一商家陈先生透露,两辆车相撞后,车子失控,又撞到了一旁的6位大妈。这6位大妈刚跳完广场舞,沿着路边的花坛步行回家,车子失控后,滑行了一段距离,正巧将6人全部撞倒。“很多人说那个苏州司机边开车,边打电话。”但陈先生说自己并未看到,而且这辆车速度非常快,

在这种不宽的道路上,竟然也开到了时速50公里以上。

“一般每天晚上7点多,附近的居民吃完晚饭,都会出来散步、锻炼。”陈先生介绍,附近有一小片空地,也是大妈们的“最爱”,每晚6点左右,这里就有众多大妈聚集跳舞,这几位被撞的大妈,陈先生都看着眼熟,也都是居住在附近的居民。

最新 两人抢救无效不幸身亡

事发后不久,120急救车赶到现场,其中4人被送往101医院救治,2人伤势较重,2人轻伤。另2人被送往人民医院救治。据知情人透露,警方对两车内三人分别进行了酒精测试和尿检,已基本排除了酒驾和毒驾。

28日夜里11时许,无锡新区警方官方微博发布消息,经新区警方初步调查,一辆起亚轿车与一辆大众轿车发生碰撞,一车将6名老年行人撞伤。伤者第一时间被送往医院全力救治,其中三人伤势较重。两车驾驶员已被警方控制。目前,事故原因正在进一步调查中。

截至昨日发稿前,现代快报记者获悉,2名重伤大妈,经抢救无效身亡。另2名在人民医院救治的,其中1人仍在重症监护室,尚未脱离生命危险,另一人伤势较轻,在观察室接受治疗。

宝马后视镜被碰了下 司机将骑车男孩拽下就打

如皋警方赶到现场后将宝马男控制
打人者涉嫌酒驾,已被拘留

9月27日中秋节当天,南通如皋市百花苑小区附近,一名疑似酒驾的男子因车辆发生轻微碰擦,将一名骑自行车的少年拽下来就打。附近居民上前阻拦,这名开宝马的男子还骂骂咧咧,最终被赶来的民警制服并带走。男子因殴打他人已被警方处以行政拘留。对于其涉嫌酒驾,目前交警部门正在作进一步调查。

现代快报记者 严君臣



男子对他人骂骂咧咧 视频截图

“当时司机闹得很厉害,谁拦就打谁。”昨日上午,现代快报记者来到事发地附近,提及当天发生的事,许多目击者都还记忆犹新。

据知情人士戴先生介绍,当天下午2点10分左右,在燕桥东河边与水绘园路交叉路口北侧,涉事男子张某开着一辆银灰色的宝马轿车沿路行驶,与此同时,一名大约14岁的男孩小华(化名)骑着辆自行车,向轿车的相反方向驶去。

就在两车交错而过时,由于车距较近,自行车与轿车的右侧反光镜碰撞了一下。“那个小孩没有停车,继续往前走。张某直接把车往路边一停,拉开车门走了下来。”目击者称,当时张某满身酒气,下车后走过去直接把男孩从自行车上拽了下来,随即挥拳就打,“我这车四十多万,你赔得起吗?”

“你怎么能打人?”面对张某的行为,还未成年的小华无力招架。听到动静,附近居民和路人迅速聚拢过来,纷纷指责张某并试图阻止他。但张某非但没有收敛,还用手指着围观者们开始骂骂咧咧。不久后,小华的父母闻讯赶来。

根据目击者拍下的现场视频,张某平头,体型较壮,穿着黑色T恤和牛仔裤。随后,民警赶到现场将其控制住并带离现场。

小华也在家人的陪伴下一同前往派出所。现代快报记者从如皋警方了解到,张某今年24岁,当天开车与未成年人小华发生碰擦并发生纠纷,随后张某采用抽耳光等方式对其进行殴打。接警后,锦绣派出所及如皋交警中队民警依法处置并对此案开展调查。考虑到小华是未成年人,警方未提供关于他的更多信息。

据现代快报记者了解,经医院鉴定,小华受伤程度较轻。因殴打他人,目前张某已被警方行政拘留。对于张某涉嫌酒驾一事,交警部门已将其血液样本送检,目前此案还在进一步调查中。

编后

今年,有关路怒现象,媒体报道特别多。这起纠纷,因碰擦而起。司机不冷静殴打骑车人,同样是路怒的表现。路怒,是危险的往往也是违法的,必须戒除。

现在有一些人,走路时,总嫌开车的过分,开车时,又看着行人不遵守交通规则,都总觉得对方不规矩。马路安全和文明,需要大家换位思考共同营造。行人过马路,遵守交通规则,开车遇到行人,也要慢些。遇到一些不守规矩的,不妨淡定一些,实在有问题就报警,动辄上火,不仅害人更会伤己。马路上,为小事,酿大祸,不值得。